
Опитувальник здобувачів вищої освіти
щодо безпеки освітнього середовища



98%

2%

Чи вважаєте Ви  освітнє  середовище у навчальному  закладі  безпечним для Вашого 

життя та здоров'я ?

Так

Частково



100%

0%

Чи вдосконалюються механізми та процедури створення безпечного освітнього 

середовища в академії? 

Так

Ні



97%

3%

Чи потрапляли Ви у ситуації,  навчаючись в академії,  пов’язані із  
дискримінацією Ваших  прав та виявами булінгу?

Ні

Так



9%

12%

34%

24%

21%

депресія

тривожність

В мене все добре

Нічого з вище 
згаданого

Не зустрічалися

З якими проблемами у сфері психічного здоров'я Ви 

зустрічалися найчастіше?


